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Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών («KID») – CFD σε 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

Τελευταία ενημέρωση: Μάρτιος 2025 

Σκοπός:  

Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί 
διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται από τον νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη 
φύση, τους κινδύνους, τα κόστη, τα δυνητικά κέρδη και τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να σας βοηθήσουν 
να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.  

Προϊόν:  

Το CFD σε ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ προσφέρεται από την WETRADE INTERNATIONAL CY LTD (η "Εταιρεία"), μια 
Κυπριακή Επενδυτική Εταιρεία που ρυθμίζεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (CySEC) με αριθμό 
άδειας 453/25. Ιστότοπος:www.wetradeeu.com Email: support@wetradeeu.com Τηλ.: +35725325355 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος: 

Αυτό το έγγραφο αφορά προϊόντα γνωστά ως «συμβόλαια επί διαφοράς», επίσης γνωστά ως CFD. Ένα CFD 
σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο όπως αξιόγραφο, 
εμπόρευμα, δείκτη και άλλες κατηγορίες περιουσιακών στοιχείων. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα κατέχετε ποτέ το 
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, αλλά θα πραγματοποιήσετε κέρδη ή ζημίες ως αποτέλεσμα των κινήσεων 
τιμών του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Αυτό το έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες για CFD 
όπου η υποκείμενη επενδυτική επιλογή που επιλέγετε είναι ένα εμπόρευμα όπως ο Χρυσός ή ο Χαλκός. Τα 
εμπορεύματα στα οποία προσφέρουμε αυτήν τη στιγμή CFD βρίσκονται 
στοhttps://wetradeeu.com/trading/trading-instruments/commodities.  

Στόχοι: 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης CFD είναι να κερδοσκοπήσετε επί των κινήσεων τιμών (γενικά 
βραχυπρόθεσμα) ενός υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Η απόδοσή σας εξαρτάται από τις κινήσεις στην 
τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου και το μέγεθος της θέσης σας. Για παράδειγμα, εάν πιστεύετε 
ότι η αξία ενός εμπορεύματος πρόκειται να αυξηθεί, θα αγοράζατε ένα CFD (επίσης γνωστό ως "θέση 
αγοράς") με πρόθεση να το πουλήσετε σε υψηλότερη αξία. Η διαφορά μεταξύ της τιμής αγοράς και της τιμής 
πώλησης αντιστοιχεί στο κέρδος σας, μείον τα σχετικά κόστη (αναλυτικά παρακάτω). Εάν πιστεύετε ότι η αξία 
ενός εμπορεύματος πρόκειται να μειωθεί, θα πουλούσατε ένα CFD (επίσης γνωστό ως "θέση πώλησης") σε 
μια συγκεκριμένη αξία, αναμένοντας να το αγοράσετε πίσω σε χαμηλότερη τιμή, με αποτέλεσμα να σας 
πληρώσουμε τη διαφορά μείον τα σχετικά κόστη. Ωστόσο, σε κάθε περίπτωση, εάν το εμπόρευμα κινηθεί 
στην αντίθετη κατεύθυνση και η θέση σας κλείσει, είτε από εσάς είτε ως αποτέλεσμα κλήσης περιθωρίου 
(αναλυτικά παρακάτω), θα μας χρωστάτε το ποσό οποιασδήποτε ζημίας έχετε υποστεί, υπό την επιφύλαξη 
της προστασίας μας από αρνητικό υπόλοιπο. 

Για να ανοίξετε μια θέση, απαιτείται να καταθέσετε στον λογαριασμό σας ένα ποσοστό της συνολικής αξίας 
του συμβολαίου. Αυτό αναφέρεται ως η αρχική απαίτηση περιθωρίου (δείτε παρακάτω). Η διαπραγμάτευση 
με περιθώριο μπορεί να μεγεθύνει τυχόν ζημίες ή κέρδη σας. 

 

Προσοχή: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι 
δύσκολο να κατανοηθεί. 
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Προβλεπόμενος επενδυτής: 

Η διαπραγμάτευση αυτών των προϊόντων δεν θα είναι κατάλληλη για όλους. Κανονικά θα αναμέναμε αυτά τα 
προϊόντα να χρησιμοποιούνται από πρόσωπα που είναι (1) Ιδιώτες Πελάτες· ή (2) Επιλεκτικοί Επαγγελματίες 
Πελάτες που: 

i. Έχουν σχετικές γνώσεις και/ή εμπειρία για να κατανοήσουν τα χαρακτηριστικά των CFD και τους 
κινδύνους που σχετίζονται με τη διαπραγμάτευση με περιθώριο, προηγούμενη εμπειρία 
διαπραγμάτευσης σε CFD και/ή άλλα παράγωγα μέσα που διαπραγματεύονται με περιθώριο, σε 
βάση απλής εκτέλεσης (κατά τα τελευταία 3 χρόνια)· και/ή επαγγελματικά προσόντα και/ή 
εργασιακή εμπειρία που είναι σχετική με τη διαπραγμάτευση εξωχρηματιστηριακών μοχλευμένων 
χρηματοπιστωτικών μέσων (κατά τα τελευταία 3 χρόνια)·  

ii. Έχουν την ικανότητα να αντέξουν 100% απώλεια όλων των επενδεδυμένων κεφαλαίων·  
iii. Έχουν υψηλή ανοχή στον κίνδυνο·  
iv. Προτίθενται να χρησιμοποιήσουν το προϊόν για βραχυπρόθεσμη επένδυση, κερδοσκοπική 

διαπραγμάτευση, διαφοροποίηση χαρτοφυλακίου και/ή αντιστάθμιση έκθεσης σε υποκείμενο 
περιουσιακό στοιχείο. 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσα να λάβω σε αντάλλαγμα; 

     

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου αποτελεί οδηγό για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με 
άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή επειδή 
δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.  

Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν στο 7 από 7, που είναι η υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό αξιολογεί 
τις δυνητικές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο. Οι κίνδυνοι διαπραγμάτευσης 
ενισχύονται από τη μόχλευση – η συνολική απώλεια που μπορεί να υποστείτε μπορεί να υπερβαίνει 
σημαντικά το ποσό που επενδύθηκε σε μία μεμονωμένη συναλλαγή, έως και 100% του υπολοίπου 
διαπραγμάτευσής σας. 

Οι τιμές μπορεί να διακυμανθούν σημαντικά σε περιόδους υψηλής μεταβλητότητας ή αβεβαιότητας της 
αγοράς/οικονομίας· τέτοιες διακυμάνσεις είναι ακόμη πιο σημαντικές εάν οι θέσεις σας είναι μοχλευμένες 
και μπορεί επίσης να επηρεάσουν δυσμενώς τη θέση σας. Διαπραγματευτείτε μόνο αφού έχετε αναγνωρίσει 
και αποδεχθεί τους κινδύνους. Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά εάν η διαπραγμάτευση μοχλευμένων 
προϊόντων είναι κατάλληλη για εσάς. 

Να είστε ενήμεροι για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Η πραγματοποιημένη απόδοση ενός συμβολαίου CFD 
που εκφράζεται σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα του λογαριασμού σας επηρεάζεται τόσο από την 
απόδοση του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου όσο και από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. 
Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 
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Σενάρια επιδόσεων 

Τα σενάρια που εμφανίζονται απεικονίζουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η επένδυσή σας. Μπορείτε να τα 
συγκρίνετε με σενάρια άλλων προϊόντων. Τα παρουσιαζόμενα σενάρια αποτελούν εκτίμηση της μελλοντικής 
απόδοσης βασισμένη σε στοιχεία από το παρελθόν σχετικά με τη διακύμανση της αξίας αυτής της 
επένδυσηςκαι δεν αποτελούν ακριβή δείκτη. Αυτό που θα λάβετε θα εξαρτηθεί από την απόδοση της αγοράς 
και για πόσο χρόνο διατηρείτε το CFD. Το ακραίο σενάριο δείχνει τι θα μπορούσατε να λάβετε πίσω σε 
ακραίες συνθήκες αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση όπου δεν είμαστε σε θέση να σας 
πληρώσουμε. Οι ακόλουθες παραδοχές χρησιμοποιήθηκαν για τη δημιουργία των σεναρίων στον Πίνακα 1. 

CFD ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 
Τιμή ανοίγματος  P  USD 50  

Μέγεθος συναλλαγής  TS 1000 
Περιθώριο %  M 4.00% 

Ονομαστική αξία της συναλλαγής (£) TN = CS x Lots  USD 2000 

Απαίτηση περιθωρίου (£)  MR = TN x M  USD 2000 

LONG 
Επίδοση 
Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 

 συμπ. 
Spread 

Price 
 Change  Κέρδος/Ζημία  

SHORT 
 Επίδοση 
 Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 

 συμπ. 
Spread 

Price 
 Change  Κέρδος/Ζημία 

Ευνοϊκό  50.75 1.50% 750 Ευνοϊκό  49.25 -1.50% 750 
Μέτριο 50.25 0.50% 250 Μέτριο 49.75 -0.50% 250 

Δυσμενές  49.25 -1.50% -750 Δυσμενές  50.75 1.50% -750 

Ακραίο 47.5 -5.00% -2500 Ακραίο 52.5 5.00% -2500 
 

Το παραπάνω ακραίο σενάριο δείχνει πώς οι μικρές κινήσεις τιμών μπορούν να οδηγήσουν γρήγορα σε 
απώλειες και υπό αυτές τις συνθήκες θα οδηγήσουν σε αναγκαστικό κλείσιμο της θέσης σας. Σε αυτό το 
ακραίο σενάριο μπορεί να μας χρωστάτε επιπλέον χρήματα, αλλά η ζημία περιορίζεται στο υπόλοιπο του 
λογαριασμού σας καθώς προσφέρουμε προστασία από αρνητικό υπόλοιπο. Αυτό δεν λαμβάνει υπόψη μια 
κατάσταση όπου δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Τα σενάρια που εμφανίζονται απεικονίζουν πώς 
θα μπορούσε να αποδώσει η επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με σενάρια άλλων προϊόντων. Τα 
παρουσιαζόμενα σενάρια αποτελούν εκτίμηση μελλοντικής απόδοσης και δεν είναι ακριβείς δείκτες. Αυτό 
που θα λάβετε θα εξαρτηθεί από την απόδοση της αγοράς και πόσο χρόνο κρατάτε την επένδυση. 

Τα εμφανιζόμενα στοιχεία περιλαμβάνουν όλα τα κόστη του ίδιου του προϊόντος. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 
υπόψη την προσωπική σας φορολογική κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα 
λάβετε πίσω. Αυτό το σενάριο επίδοσης υποθέτει ότι έχετε μόνο μία ανοιχτή θέση και δεν λαμβάνει υπόψη 
το αρνητικό ή θετικό σωρευτικό υπόλοιπο που μπορεί να έχετε εάν έχετε πολλαπλές ανοιχτές θέσεις μαζί 
μας. 
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Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν μπορεί να πληρώσει; 

Η Εταιρεία είναι μέλος του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών (εφεξής καλούμενο το «Ταμείο») που καλύπτει 
μη επαγγελματίες πελάτες όπως ορίζεται στην πολιτική του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών σε περιπτώσεις 
όπου η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να επιστρέψει στους καλυπτόμενους πελάτες της τα οφειλόμενα κεφάλαια 
και/ή δεν είναι σε θέση να επιστρέψει χρηματοπιστωτικά μέσα στους καλυπτόμενους πελάτες τα οποία η 
Εταιρεία κατέχει ή ελέγχει στους λογαριασμούς της για λογαριασμό των πελατών. Το μέγιστο ποσό 
αποζημίωσης που μπορεί να λάβει ένας καλυπτόμενος πελάτης από το Ταμείο είναι €20.000 (είκοσι χιλιάδες 
ευρώ). 

 

 

Ποια είναι τα κόστη; 

Το κύριο κόστος ή η προμήθεια για τη διαπραγμάτευση CFD ενσωματώνεται σε αυτό που είναι γνωστό ως 
Spread, που είναι η διαφορά μεταξύ της τιμής πώλησης και αγοράς. Το Spread είναι σταθερό και μπορεί να 
προβληθεί, μαζί με άλλες συγκεκριμένες πληροφορίες προϊόντος, στα Δελτία Πληροφοριών Αγοράς που 
βρίσκονται εδώ www.wetaradeeu.com  

Επομένως, πριν ξεκινήσετε τη διαπραγμάτευση CFD, θα πρέπει να εξοικειωθείτε με όλα τα εφάπαξ και 
επαναλαμβανόμενα κόστη για τα οποία θα είστε υπεύθυνοι. 

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία; 

Για τυχόν καταγγελίες σχετικά με το περιεχόμενο και/ή σχετιζόμενες με αυτό το KID, στείλτε μας email 
στοcomplaints@wetradeeu.com ή ταχυδρομικώς στη διεύθυνση Agias Fylaxeos & Zinonos Rossidi 2, 2nd 
Floor, 3082, Limassol,Cyprus. Για περισσότερες λεπτομέρειες, οι επενδυτές θα πρέπει να ανατρέξουν στο 
Έντυπο Διαχείρισης Καταγγελιών στον ιστότοπο της Εταιρείας. 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Η ενότητα Νομικά Έγγραφα στον ιστότοπό μας περιέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον λογαριασμό 
σας. Θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι είστε εξοικειωμένοι με όλους τους όρους και τις πολιτικές που ισχύουν για 
τον λογαριασμό σας. 

Για πληροφορίες που δεν βρίσκονται σε αυτό το KID ή στον ιστότοπο της Εταιρείας στοwww.wetradeeu.com  
επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email στο support@wetradeeu.com  


